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  単純移動平均と適合化移動平均比較 
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入力データ 

 ＬａｂｏＴｅｘでｂｒａｓｓ方位の極点図を作成し、αｓｔａｒｔ２５．０とした 

 

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
入力 単純移動 

適合化移

動 

0 0.9 0.9 0.9 

5 0.9 0.9 0.9 

10 0.9 0.9 0.8974 

15 0.9 0.91 0.8906 

20 0.93 0.9867 0.924 

25 1.13 1.2567 1.19 

30 1.71 1.6733 1.734 

35 2.18 1.8867 2.0549 

40 1.77 1.7067 1.7811 

45 1.17 1.2933 1.2326 

50 0.94 1.0067 0.9383 

55 0.91 0.9267 0.8929 

60 0.93 0.9633 0.93 

65 1.05 1.1 1.0774 

70 1.32 1.28 1.32 

75 1.47 1.34 1.4126 

80 1.23 1.2333 1.2514 

85 1 1.0533 1.0146 

90 0.93 0.9767 0.9266 
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Ａｌの実測値 

 

    3points Arithmetic   5points Savitzky-Golay 
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